
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

У Пуерторіканському Сан-Хермані освячений хрест
на місці будівництва храму Благовіщення Пресвятої
Богородиці 

 Увечері 6 серпня 2021 року на острів Пуерто-Ріко прибув вікарій Східно-Американської єпархії
Руської Зарубіжної Церкви єпископ Манхеттенський Миколай. Архієрея зустрічав настоятель місії
преподобного Іоанна Ліствичника міста Сан-Херман протоієрей Григорій Джустініано. 

 Владика Миколай доставив на острів святиню Руського Зарубіжжя - Курську-Корінну ікону Божої
Матері. У поїздці вікарія Східно-Американської єпархії супроводжували благочинний іспаномовної
місії протоієрей Петро Джексон і клірик Успенського жіночого монастиря «Ново-Дівєєво» (Нанует,
шт. Нью-Йорк) протодиякон Сергій Арліевський. 



 8 серпня єпископ Миколай звершив Божественну літургію в каплиці місії прп. Іоанна Ліствичника.
Архієрею співслужили протоієрей Григорій Джустініано, протоієрей Петро Джексон, протодиякон
Сергій Арліевський і диякон Серафим Джустініано. 

 У храмі молився клірик Антіохійського Патріархату, який несе служіння в Пуерто-Ріко, протоієрей
Георгій Ельдар. Богослужбові піснеспіви виконав парафіяльній хор під керуванням клірика місії
ієродиякона Данила (Джустініано). Божественна літургія служилася на іспанській, англійській та
церковнослов'янській мовах. 

 Після закінчення богослужіння відбулася хресна хода до місця будівництва храму Благовіщення
Пресвятої Богородиці. Єпископ Миколай освятив закладний хрест, зроблений прихожанами. 

 Потім на території приходу був організований святковий прийом з традиційними стравами
пуерторіканської кухні. Інженер і архітектор, найняті парафією, представили різні етапи
проектування майбутньої церкви. 

 Протоієрей Григорій Джустініано розповів про історію місії, а також про плани на майбутнє,
зокрема, зазначивши: «Перша Божественна літургія в місті Сан-Херман, Пуерто-Ріко, відбулася в
неділю 9 серпня 2009 року. Православна місія преподобного Іоанна Ліствичника має намір нести
своє місіонерське служіння не тільки в цьому окремо взятому місті, але, з Божою допомогою, на
всьому острові». 

 «Робота такого масштабу обов'язково зажадає домашньої бази, яка, якщо вона буде побудована
на міцному фундаменті, забезпечить послідовність і зрілість місіонерської роботи. Православна
місія преподобного Іоанна Ліствичника - це наша домашня база, де ми сподіваємося підготувати
перекладачів, керівників хорів, катехитів та місцеве духовенство, добре знайоме з богослов'ям і
традиціями Церкви. З цією метою новий храм, який ми прагнемо побудувати, буде присвячений
Пресвятій Владичиці нашій Богородиці, святу Її Благовіщення. Нинішня каплиця місії - це невелике



приміщення, яке дуже добре служить нам протягом 12 років, але щонеділі стає для нас все менше.
Новий храм стане першим православним храмом, побудованим в Пуерто-Ріко», - додав отець
Григорій. 

 9 серпня єпископ Миколай і супроводжуючі його особи доставили Курську-Корінну ікону Божої
Матері назад в Нью-Йорк. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87888/
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